



В правлении казачьей станицы "Средняя" (ул. Кирпичная 72), в рамках годовых духовно-просветительских курсов, состоялась очередная встреча, духовника станицы клирика храма святого благоверного князя Александра Невского [иерея Александра Резникова](#), со слушателями годового курса "Современный человек в свете Священного Писания от Альфы до Омеги".

На текущих встречах курса была рассмотрена тема святоотеческого учения о человеческой природе Господа нашего Иисуса Христа «Бог во плоти». Христос и Адам, Совершенство человеческой природы Христа, и многие сопутные вопросы затрагивались в ходе рассмотрения данной темы.

